

## **Участие сотрудников Центра в конференции «Культура памяти и память в культуре»**

26-27 июня 2025 года сотрудники Научно-исследовательского, цифрового и музейно-образовательного центра Кыргызского национального университета имени Ж. Баласагына приняли участие в научной конференции «Культура памяти и память в культуре», посвященной 100-летию Мемориального дома-музея М.В. Фрунзе.

В рамках конференции с научными докладами выступили:

- **Батырбаева Шайыркуль Джолдошевна**, руководитель Центра, доктор исторических наук, профессор. В своем выступлении на тему **«М.В. Фрунзе и его роль в формировании кыргызской советской государственности»** она осветила вклад Михаила Васильевича Фрунзе в процессы становления и институционализации советской власти в Кыргызстане.
- **Алимова Бермет Мурзабековна**, ведущий научный сотрудник Центра, кандидат исторических наук, доцент, представила доклад **«Эволюция национальной политики советского государства в 1920–1930-е годы: опыт формирования многонационального государства»**, в котором проанализировала особенности национальной политики раннесоветского периода и ее последствия для государственности в регионе.
- **Орзахунова Замира Жумабековна**, научный сотрудник Центра, выступила с темой **«Основные аспекты комплектования фондов М.В. Фрунзе»**, где были рассмотрены приоритетные направления формирования музейных коллекций, отражающих жизнь и деятельность революционера и военачальника.

В работе конференции приняли участие ведущие ученые и исследователи из Кыргызстана и стран постсоветского пространства. Обсуждение актуальных тем, связанных с исторической памятью, музейным делом и наследием советской эпохи, стало важным вкладом в развитие гуманитарной науки и музейной практики.





